

В ГККП «Агротехнический колледж, п.Аршалы» внедряется Система менеджмента борьбы с взяточничеством (СМБВ) в соответствии с международным стандартом ISO 37001. Это отражает нашу приверженность принципам прозрачности, этичности и законности во всех аспектах деятельности.

Мы строго придерживаемся политики нулевой терпимости к коррупции. Наша цель — минимизировать коррупционные риски, укрепить доверие заинтересованных сторон и обеспечить прозрачность всех бизнес-процессов.

Эффективная система противодействия коррупции невозможна без активного участия и поддержки высшего руководства. Только с четкой позицией руководителей, выраженной через личное вовлечение, выделение ресурсов и контроль за реализацией антикоррупционной политики, возможно минимизировать риски и повысить доверие к со стороны партнеров, студентов их родителей и общества. Тон сверху — это основа для успешного внедрения принципов ISO 37001 и укрепления репутации колледжа.

Вы можете ознакомиться с полной версией Антикоррупционной политики нашего колледжа по [ссылке kgu_atk-4@mail.ru](mailto:kgu_atk-4@mail.ru)

Наши подходы к борьбе с коррупцией:

Анализ рисков. При внутреннем анализе коррупционных рисков рабочая группа оценивает эффективность антикоррупционной политики и состояние правоприменительной практики в ГККП «Агротехнический колледж, п. Аршалы» Управления образования Акмолинской области.

Колледж осуществляет свою деятельность в соответствии с действующими нормативно-правовыми актами Республики Казахстан, включая Конституцию и Законы.

Важным моментом является соблюдение Колледжем норм законодательства, которые регулируют антикоррупционную деятельность. Это позволяет минимизировать риски возникновения коррупционных проявлений и обеспечивает прозрачность в управлении. ГККП «Агротехнический колледж, п.Аршалы» строго придерживается законов и правил, что способствует созданию благоприятной среды для обучения и работы.

Системная работа по противодействию коррупции в ГККП «Агротехнический колледж, п.Аршалы» позволяет обеспечить эффективное функционирование учебного заведения и создать благоприятную образовательную среду. Соблюдение нормативов, обучение сотрудников и студентов, а также контроль и мониторинг играют важную роль в предотвращении коррупционных проявлений и способствуют развитию прозрачности и ответственности в колледже.

Осведомленность

С целью пропаганды антикоррупционной культуры в колледже активно проводятся мероприятия антикоррупционного характера.

Колледж имеет аккаунты в таких социальных сетях как *Instagram*, *Facebook*, с охватом аудитории 631 человек. Каждый подписчик, а также третьи лица в свободном доступе выражают свое мнение, в том числе в случае возникновения коррупционных рисков.

Имеются публикации антикоррупционной направленности в социальных сетях: *Instagram*, *Facebook*

В Колледже создан и действует студенческий клуб «Sanaly urpaq».

Контроль и мониторинг. В колледже внедрена процедура проверки деловых партнеров и внутреннего контроля. Ежегодно проводится внутренний анализ коррупционных рисков в деятельности колледжа по следующим направлениям:

- Нормативно правовые акты;
- Управление персоналом;
- Рассмотрение обращений физических и юридических лиц;
- Государственные услуги.

Мониторинг средств массовой информации и комментариев в аккаунтах Колледжа проводится на ежедневной основе ответственными лицами.

Мы обеспечиваем возможность безопасного и конфиденциального информирования о любых случаях возможного нарушения нашей антикоррупционной политики. Если вы стали свидетелем таких ситуаций, вы можете сообщить об этом:

- Через горячую линию: **8(71644)21038**
- По электронной почте: **kgu_atk-4@mail.ru**
- Через форму обратной связи на сайте.

Мы гарантируем, что каждая информация будет тщательно рассмотрена, а добросовестные информаторы защищены от любых репрессий.

Мы обеспечиваем возможность безопасного и конфиденциального информирования о любых случаях возможного нарушения нашей антикоррупционной политики.

Ответственный: заместитель руководителя по ВР
Накипбекова Ирина Видкольдтовна
87753640113